
HOTARARE
Colegiul disciplinar de pe l6ngd Consiliul Superior al Magistraturii

24 iunie 20lI
nr .3 l l8

In componenta:
Pre$edintele Colegiului: ,Nicolae Roqca
Vice-pregedintele Colegiului: TatianaRiducanu
Membrii Colegiului: Petru Ursache

Victor Zaharia
Lilia Mdrgineanu
Dorian Chiroqca
Maria Strulea

mun. Chiqiniu

cu participarea inspectorului - judecdtor Valeriu Catan,
a examinat in gedinld publicd procedura disciplinard intentatd la 29 aprilie

20Il in privinla judecdtoarei Judecdtoriei sect Centru, mun. Chigindu, Catand
Angela, de cdtre membrul Consiliului Superior al Magistraturii, Alexandru Arseni,
inbaza art.2I alin. (l), utt.22 alin.(l) lit. a), d) gi k) din Legea " Cu privire la
statutul judecdtrului " nr. 5441 1995, art.10 alin. (1) din Legea ,, Cu privire la
Colegiul disciplinar qi la rdspunderea disciplinard a judecitorilor " nr. 950 I 1996.

Dna Catand Angela prin cerere a solicitat examinarea cauzei in lipsa sa.
in rezultatul examindrii dispoziliei precum gi a materialelor suplimentare in

gedinfa colegiului disciplinar
A CONSTATAT:

in procedurd penali la judecdtoareaJudecdtoriei sect Centru, mun. Chiqindu,
Catand Angela se afla cavza penald in privinla dlui lurcanu Sergiu Pavel, invinuit
de sdv6rgirea infracliunii prevdzute de art. 328 alin 2lit. a) Cod Penal al Republicii
Moldova.

La examinarea cauzei in cadrul cercetdrii judecdtoreqti, Catand Angela
judecdtoarea Judecdtoriei sect Centru, mun. Chiqindu, a modificat ordinea de
examinare a probelor fErd emiterea unei incheieri in acest sens, reproducerea
inregistrdrilor video fdrd citirea iniliald a procesul verbal de inregistrare video gi
anexarea la materialele cauzei a unor inscrisuri parvenite fdrd punerea in disculie a
acestei chestiuni. Jin6nd cont de faptul c6 aceste acliuni nu au avut loc in instanla
de apel sau recurs ( art. 414 CPP RM gi art. 434 CPP RM ) ele nu cad sub inciden{a
art. 22 alin.(1) lit. a), d) qi k) din Legea " Cu privire la statutul judecdtrului " nr.
544t 1995.

Conform dispoziliei de intentare a procedurii disciplinare, dl. Jurcanu S. a
aflat, cd in luna ianuarie 2011 dna Angela Catan6, gi-a expus pdrerea in prezenla
ofi1erului de urmdrire penald dl Cemat Nicolae, asupra soluliei ce urrna sd fie luatd
in cadrul dosarului penal pe cauza lui Turcan S.



Materialele prezentate Colegiului disciplinar nu confirmd faptul menlionat
in dispozilia de intentare a procedurii disciplinare.

In dispozilia de intentare a procedurii disciplinare in privinla judecdtoarei
Judecitoriei sect Centru, mun. Chiqindu, Catand Angela se menlioneazd cd
judecitoarea a incSlcat obligalia de imparlialitate gi a incdlcat grav etica judiciard,
dar probele prezentate nu au confirmat aceaste afirmafii.

In contextul celor menlionate s-a constatat cd, de cdtre judecdtoarea
Judecdtoriei sect Centru, mun. Chigindu, Catand Angela nu au fost inc6lcate
principiile fundamentale ale dreptului procedural civil, ori prevederile Codului de
etici a judecdtorului.

In conformitate cu dispoziliile art. 19 alin.4lit. a) din Legea nr. 950-XIII din
19 iulie 1996, cu privire la colegiul disciplinar qi la rispunderea disciplinard a
judecdtorilor, Colegiul disciplinar,

HOTARA$TE:

1. A respinge propunerea de a fi aplicatd sancliunea in privinla judecdtorului
Judecbtoriei Centru, mun. Chigindu, Angela Catand cu clasarea procedurii
disciplinare.

2.Hotdrdrea poate fr atacatd in termen de 10 zile la Consiliul Superior al
Magistraturii.

Pregedintele Colegiului :

Vice-pregedintele Colegiului :

Membrii Colegiului:

{"r"*r1 Nicolae Rosca

Tatiana Rdducanu

Petru Ursache

Zaharia

Lilia Mdrgineanu

Dorian Chirogca

Maria Strulea


